

ПИДЖАК С ПЛЕЧА ЛЮБИМОГО МУЖЧИНЫ

Веч. Москва. 2000.
28 дек. - с. 15



— в частности, такой наряд на Новый год предлагает российским дамам известный стилист Ирина Лисина. Предпраздничный показ ее моделей прошел на днях в столичном Центральном Манеже.

Анастасия ВОЛГИНА

Итак, в чем лучше встречать Новый Год, чтобы не обидеть «металлическую Змею»? Ведь именно она вступает в свое безраздельное правление в первом году нового тысячелетия.

С модельером «Нэш-фэш» Ириной Лисиной мы встретились на выставке «Космополитен-шоу 2000» в Центральном Манеже. Я поспешила задать интересующий многих вопрос, но Ирина интригующе улыбнулась: ответ — на дефиле. Так и случилось — начиная с ее сумки-валенка, которая, на мой взгляд, идеально подойдет для складирования подарков. Да и к тому же симпатично будет смотреться с выходными джинсовыми шортиками (с феерией наружных швов) из коллекции. Новая Коллекция

Ирины Лисиной символизирует собой некий реверс в 80-е годы: изобилие «драной» джинсы с обнаженной портновской технологией, расклепанные юбки в клетку, металлические пояса на бедрах, черные юбки с «пожарной» подкладкой. Цвета моделей теплые, домашние — кирпично-красный, цвет ступающих сумерек, густая сирень. Как раз для «домашнего» Нового года — все модели Лисиной предельно комфортны, добротно сшиты, в них присутствует уют. И — нарядность. В подобной одежде наверняка приятно проводить досуг и работать — при условии, что работа творческая и, главное, любимая.

Вечерние платья в коллекции Лисиной не ищите — их просто нет. Ирина считает себя абсолютно нетусовочным человеком, поэтому ей не интересно делать одежду для выхода в свет, которую она сама называет «хитиновым покровом». А что же все-таки предпочесть на Новый год, чтобы чувствовать себя в полной гармонии с событием? Несмотря на то, что вступает в свои права год «металлической змеи», Лисина не рекомендует облачаться полностью в металл. В принципе цвет платья или костюма может быть любым. Чтобы задобрить Змею, достаточно будет использовать в своем туалете пояс, сумку, туфли, макияж с золотым или серебряным блеском. Главная цель в выборе новогодней одежды — обеспечить хозяйке роскошное настроение. А для этого, считает модельер, нужно прислушаться к самой себе — и цель обязательно будет достигнута.

В выборе новогоднего наряда можно отдать предпочтение одежде героев ранних мексиканских мыльных опер. Молодежи рекомендуется одеться а-ля ранняя Мадонна. Этакая эклектика стилей «джинсовый панк — воинствующий подросток»: драные джинсы, мамини бусы и браслеты, металлический ремень и туфли на двадцатисантиметровых шпильках. Подойдет все, что удастся выгнать из маминого шкафа.

А молодым женщинам мудрая Лисина рекомендует надеть пиджак, снятый с любимого мужчины. Пиджак должен быть на пару-тройку размеров больше нужного размера. В нем женщина абсолютно любых габаритов сможет почувствовать себя хрупкой и беззащитной. К мужскому пиджаку подойдет крохотное платьице, обязательно — туфли на шпильках. И вы — неотразимы.